

舞台上响起小鸭子的叫声

本报主办“读书朗诵大赛”亮点多

本报讯(记者 霍晓蕙 实习生 陈倩) 由本报与山东省图书馆联袂主办的“全省读书朗诵大赛”10日在省图书馆举办了儿童组、少年组、成人业余组等组别的预赛,亮点多多。此次比赛年龄跨度很大,最小的选手不到3岁,最大的参赛者却已是88岁的高龄,各个组别的比赛各具特色,老少选手各显神通。

少儿选手最活跃

拍着皮球上了舞台

儿童组是参赛选手人数最多的,气氛也最活跃,小选手们朗诵的内容十分丰富,多以诗歌、童话为主。

8岁的胡家琪小朋友,朗诵了《字典公公家里的争吵》,一人分饰四个角色,一会儿语调严肃,一会儿娇滴滴,让人忍俊不禁。除了童话故事外,一些优秀的原创作品也让人印象深刻。女孩何筱雅穿着男装,拍着皮球上了舞台,她朗诵的原创作品《童言无忌》,表达了小朋友们对自由生活的向往,生动的表演引起了观众和评委的一致好评。今年9岁的孙硕文、孙硕武小朋友是一对双胞胎,首次登上朗诵大赛的舞台,小哥俩一点也不怯场,声情并茂地朗诵了《可爱的中国》。

少年组选手们更加勇于展现自我。其中有几个组合的表现让人眼前一亮。赵雪蓉等三个小朋友表演

的《春·绿风》,把对春天的喜爱用小情景剧的方式表演出来,孙雨辰、高歌、刘安琪小朋友朗诵的《春姑娘》,用分角色朗诵的方式来演绎,故事里的四只小鸭子由四个男孩串,嘎嘎嘎的叫声,引得现场笑声连连。

来自济钢鲍山小学五年级7班的学生们在老师的带领下来参赛,10个女孩集体亮相,用稚嫩的声音朗诵了《中华少年》这首诗。她们的班主任告诉记者:“这个活动非常有意义,可以让学生走出班级,接触社会,对学生既是一次很好的锻炼,又可以提高她们的文化修养。”

老年选手热情高

“春天的后面不是秋”

在成人组的比赛中,两极分化十分严重,20岁左右的青年和50岁以上的老人各占总参赛人数的一半左右,白发和红颜交织成一首春天的交响曲。很多老年人积极参赛,热情甚至超过了年轻人。让人印象最为深刻的是老年大学朗诵班的老人们,他们接连表演了15个参赛作品,特别是13位阿姨平均年龄50多岁,她们朗诵的《春天的后面不是秋》,引得观众数次热烈鼓掌。这个组合里年龄最大的郑阿姨说:“我们朗诵这首诗是有感而发,正如诗中所说‘春天的后面不是秋,何必为年龄发愁’,我们虽然上了岁数,但是夕阳更红、更美,我们对生活更加珍惜和向往。”

成人组选手们朗诵的作品以歌颂祖国的红色经典居多,其中最具代表性的就是《祖国啊,我亲爱的祖国》,同时原创作品也是一大亮点。69岁的孙福增老人朗诵了他的原创诗歌《七月的思念》,当他饱含深情诵读出“亲爱的党啊,我们将世世代代跟着您”,赛场响起一阵雷鸣般的掌声。任红珠朗诵的《妈妈,我等了二十年》则以深情取胜,她用哽咽的嗓音朗诵的这首诗,使得现场很多人都湿了眼眶。

相对于老年选手的深沉,青年选手们则更加浪漫抒情,如李元朗诵的《雨巷》,毛萍萍和牛双蒙朗诵的《怀揣感恩之心 共谱青春赞歌》等,都给人留下了难忘的印象。

据悉,本次读书朗诵大赛的预赛会选取30%的优秀选手进入决赛,决赛定于4月16日、17日举行,在4月23日世界读书日当天将举行颁奖典礼。



13位阿姨朗诵《春天的后面不是秋》。

李小璐男友是“富二代” 贾乃亮被爆身家过亿



本报讯(记者 任磊磊)新《拿什么拯救你我的爱人》正在江苏卫视热播,剧中男主角韩丁的扮演者贾乃亮也随着电视剧的播出获得了大批粉丝。不过近期记者接到线报,贾乃亮其实是“富二代”。据知情人士透露,其父母从事IT行业,公司已经上市,身家过亿。

父母不希望儿子当艺人

日前,记者从知情人士处了解到,在新《拿什么拯救你我的爱人》中饰演韩丁的青年演员贾乃亮,其实家境非常好,父母均经商,家里从事的是高科技信息产业,目前公司已经上市,称得上是有家族企业。家境殷实的贾乃亮投身演艺事业,父母并不非常赞成。

该知情人士介绍,贾乃亮的父母其实是希望子承父业,好好帮家里的忙,并不赞成儿子经常曝光在媒体面前。但是,贾乃亮对演戏有极大的兴趣,父母虽然不赞成,但最终还是尊重了他的选择。

据悉,虽然贾乃亮是“富二代”,但自从工作之后,一直自食其力,靠自己的努力打拼,也从不花家里的钱。他的座驾是路虎,也是自己挣的,平时低调的他,虽然有众多圈内好友,但很多人不知道他家境殷实。

不过尽管演艺事业顺风顺水,其父母还是希望日后他能接手自家产业,将来回去做老板。但贾乃亮表示,暂时没有这样的想法,只想专心演好戏。

第一次见李小璐很紧张

贾乃亮自从和李小璐相恋后,一直高调在微博互动,经常在媒体前秀恩爱。贾乃亮曾表示会像韩丁一样有担当,但有关两人相识的过程则很少有人知道。从李晨、韩庚、蒲巴甲到贾乃亮,童年就开始演戏,17岁就获金马奖的李小璐一直桃花不断,但是直到和贾乃亮相恋,她的感情状况才真正稳定下来。据身边的朋友说,李小璐认识贾乃亮的时候也不知道他的家境这么殷实,喜欢贾乃亮是因为他纯真的阳光个性。

据悉,贾乃亮和李小璐是在一次饭局上认识的,之前贾乃亮看过《奋斗》,非常喜欢李小璐对角色的演绎,并称见到她本人很紧张,随后两人渐渐熟悉。贾乃亮身边朋友介绍,贾乃亮一直都像个大男孩一样,很阳光,也有那种很纯真的东西。他第一次见到李小璐本人就表现得很难,是现代人少有的那种真正的羞涩。相恋后,他大方公开恋情,让李小璐更加安心。

公益演出遭质疑

旭日阳刚身价飙升至20万



本报讯 连日来,旭日阳刚在河北张家口市参加的一场“公益演出”活动不断遭受民众质疑。不仅旭日阳刚被爆收了20多万元出场费,演出所谓“关爱山城贫困儿童”引发争议,图书捐赠数量也被指“缩水”。

据悉,这次演出4月8日在张家口市举行。宣传网页显示:“石家庄天元名品投资管理有限公司携手

旭日阳刚关爱山城贫困儿童大型公益晚会”。晚会演出前一天,天元名品就将12000册图书分送给张家口市桥西区五所小学。晚会采取赠票,观众大部分来自即将开业的“天元名品尚峰购物广场”的潜在客户,也有一部分小学生。

有网友称:“这哪里是什么公益演出?纯粹是商业行为,在整个演出活动中,除图书捐赠仪式外,完全与所宣传的主题不符。整个宣传的就是即将开业的‘天元名品尚峰购物广场’,何谈‘关爱山城贫困儿童’?”据悉,捐赠仪式上的展牌显示,五所学校分别获赠12000册图书,共60000册,而实际上五所学校共收到12000册书,缩水48000册。

据悉,旭日阳刚共唱了三首歌。承办方董经理承认,“两人的出场费是20多万元,具体详细数目不方便透露。”(钟欣)

“安徽一哥”李彬加盟辽视

欲邀何炅戴军捧场



本报讯(记者 任磊磊)去年“安徽卫视一哥”李彬离开安徽卫视,一直没有新动作,近日传出其高调加盟辽宁卫视的消息。他将主持一档全新综艺节目《让快乐飞》,还将邀请好友何炅、戴军当嘉宾。近日,李彬接受了记者专访。

据悉,《让快乐飞》将会以邀请重量级嘉宾与草根同台竞技,拼笑点的形式,每期选择观众最熟悉的经典影视作品片

段进行幽默“再创造”,在草根与明星的搭戏中充分展现明星不一样的侧面,挖掘隐藏于草根中的演技派牛人,并由李彬率领辽视当红主持大长脸与密密构成三人主持团,在主持方式上或许会有从未呈现过的突破和改变。

李彬幽默地表示,在拍摄宣传照时发现自己与大长脸、密密看上去相当“登对”,拍摄过程中大家也做了很多沟通,从而培养默契。另外,他坦言虽然自己已经拥有一定的主持风格,但也会根据两位搭档以及节目的定位进行调整与创新,不希望大家把他称为“内地版吴宗宪”。

他还坦言,在嘉宾的选择上,其实综艺主持人的表现力很有可能比明星大腕还有看点。他表示,在自己的好朋友里,像何炅、戴军、刘刚如果要来上节目的话,一定会迸发出很多不错的亮点。

天津卫视启动《追风王者归来》

郭德纲做评审还作词

本报讯(记者 师文静)11日,天津卫视震撼年度华人娱乐盛事《追风王者归来》十大巨星模仿秀全面启动。这是2011年天津卫视首档大型电视活动。6月份正式播出。届时迈克尔·杰克逊、张国荣、刘德华、王菲等中外巨星的超级模仿者将亮相。郭德纲担任新节目评审团团长,并为节目主题歌作词。

记者了解到,节目对报名选手不设任何门槛,不限任何才艺,每一位巨星模仿者都将接受神秘嘉宾评委、权威媒体评审、电视观众与网民的评判。《追风王者归来》还将在北美、欧洲设立

海外报名,同时分设三大网络报名区,并在中国的北京等十大重点城市开设粉丝加油站。6月份天津卫视现场直播十场模仿专场,十大巨星专场模仿冠军跻身最后三场王者决战。《追风王者归来》正式启动后还将在天津、成都、武汉、北京、沈阳、济南、杭州、广州、郑州等城市展开巡回路演。

节目的嘉宾评委将由郭德纲、伊能静领衔,与其他演艺明星组成强大的评审团。而《追风王者归来》还将打造属于自己的主题歌,这首歌命名为《追风》,由评审团两大评委创作,郭德纲作词,伊能静作曲。

Table with financial data, including stock prices and market indices. Columns include various stock symbols and their corresponding values.